



Вчера, 4 мая, первая делегация под руководством начальника управления по вопросам социальной защиты населения исполкома Горловского городского совета Николая Жеревчука выехала поздравлять ветеранов Великой Отечественной войны.

Как было решено ранее на комитете по подготовке ко Дню Победы в этом году ветеранов будут поздравлять дома. Для этого будут сформированы специальные делегации в состав которых войдут депутаты городского совета, представители районных администраций, комитетов самоорганизации населения и территориальных центров, советов ветеранов. Одну из делегаций возглавит городской голова Евгений Клеп.

Согласно графикам, до 9 Мая поздравят всех участников боевых действий, которых сегодня в городе 580 человек.

"Горловский Медиа Портал"